



Ηγουμενίτσα 15.11.2018

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υλοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα:

**«Δυνατότητες ασφάλισης και χρηματοδότησης εξαγωγικών πιστώσεων μέσω του Οργανισμού  
Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων»**

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την ενημέρωση και ανάπτυξη της Εξωστρέφειας των μελών του, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, πραγματοποίησε ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: **«Δυνατότητες ασφάλισης και χρηματοδότησης εξαγωγικών πιστώσεων μέσω του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων»**, την **Τετάρτη 14.11.2018** και ώρα 18:00 στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας.

Χαιρετισμό απεύθυνε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κος Αλέξανδρος Πάσχος, ενώ ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, κος Κώστας Παπαπαναγιώτου.

Στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας, έγινε παρουσίαση του Οργανισμού, των διαδικασιών ασφάλισης της εξαγωγικής προσπάθειας των μελών μας και των ευκαιριών για ανάπτυξη κι ενίσχυση της εξωστρέφειάς τους με την αξιοποίηση των εργαλείων του ΟΑΕΠ.

Με το πέρας της παρουσίασης ακολούθησε εποικοδομητική διαλογική συζήτηση και δόθηκαν απαντήσεις σε ερωτήματα και απορίες των παρισταμένων σχετικά με την λειτουργία του Οργανισμού και τους τρόπους συνεργασίας των επιχειρήσεων μαζί του.

Παράλληλα ο κος Κ. Παπαπαναγιώτου δήλωσε πως υπάρχει η δυνατότητα να προγραμματιστούν εκ νέου συναντήσεις με ενδιαφερόμενες εξαγωγικές επιχειρήσεις ή και επιχειρήσεις του Τουριστικού Κλάδου, ενώ μετά το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησαν κατ'ιδίαν συζητήσεις με τις συμμετέχουσες στην εκδήλωση επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την ασφάλιση των εξαγωγικών πιστώσεων μέσω του ΟΑΕΠ, οι ενδιαφερόμενες εξαγωγικές επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται στα κεντρικά γραφεία του οργανισμού, τηλ.: 211-9966200, 210-3310017, fax: 210-3244074, email: [oaep@oaep.gr](mailto:oaep@oaep.gr), web: [www.oaep.gr](http://www.oaep.gr)

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε μετά τον πρόσφατο σχεδιασμό ενημερωτικών δράσεων του Επιμελητηρίου και την συμπλήρωση σχετικού ερωτηματολογίου που στάλθηκε στα μέλη του. Η υλοποίησή του παρασχέθηκε Δωρεάν στα πλαίσια των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας στα Τακτικά Μέλη του.

*Εκ της Διοικήσεως*

*Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας*